## Best-Rite 2' x 3' Black Splash-Cork Bulletin Board with Ultra Trim

**Product Spec Sheet** 



Call Us at 1-800-944-4573

## Black Splash-Cork Tackboard with Black Ultra Trim















## **Black Splash-Cork Tackboard**

- Black Splash-Cork, an environmentally responsible tackboard, is made with naturally renewable cork mixed with a tinted binder to create a flexible, durable, and self-healing surface.
- Ultra Trim makes modern, clean-lined board. Trim is a low profile .31" anodized aluminum. Featured in black. Frame and attachment materials are recyclable.
- Has achieved GREENGUARD GOLD Certification. TAA compliant. Manufactured in the US of foreign and domestic materials. Ten year limited warranty.

Part No.	Product Dimensions	Ship Wt.
Black Splash-Cork Tackboard +	Black Ultra Trim	
E3008B*	2'H x 3'W	10 lbs
E3008C**	3'H x 4'W	17 lbs
E3008D	4'H x 4'W	42 lbs
E3008G	4'H x 6'W	53 lbs
E3008H	4'H x 8'W	65 lbs

\*Ships UPS \*\*Ships UPS OS1
Shipping weights are listed on a per item basis and may vary based on quantities ordered. All boards listed as 3'H x 4'W actually measure 33.75"H x 48"W due to shipping restrictions.

- The .06" thick cork layer consists of finely grained 100% natural cork held together with a tinted binder.
- The cork layer is permanently bonded to a .44" thick layer of lightweight tackable substrate.
- Boards are factory framed. Custom sizes are available.



WWW.MYBINDING.COM